

丈夫吊在门上 妻子倒在地上 孩子卧在床上

一家三口10多天不见人影，警方昨发现全家都已死亡；邻居猜测男子因贫困杀死妻儿后自杀

昨天上午，南京市迈皋桥长营村小区突然炸开了锅：该小区21幢5楼的一户人家，一家三口被发现死在家里！

据邻居称，此前已经有10多天没有看到这家的孩子上学，也没看到大人外出。但遗憾的是，直到昨天，警方才接到报警。

■本版撰文 快报记者 孙玉春 王亮

10多天了

一家三口不见踪影

昨天上午10点多，记者来到长营村小区。警方在楼道口拉起了警戒线；楼下，聚集了大批围观的群众。

据居民们介绍，该户男主人张某近50岁，女主人金某40岁出头。有一个男孩，12岁，上五年级。

据21幢2楼的一位居民说，两个星期前，他看到过张家的男孩，但此后就一直没有看到他们一家三口了。“以前每天早晨金某定时送孩子上学，晚上还要接，但是这次却一中断就是两周！”

另一邻居说，在小区里，她算是接触张家人比较多的，“他们家人下楼，要从我们家门口过，有时候经常过来跟我聊两句，孩子还会喊我‘奶奶’。从他们口中，我知道他家比较穷。”

这位好心的邻居说：“前两天，我听说有10多天没有看到他们一家了，

就有点担心。因为他老婆是外地的，想着也可能是回苏北了吧！”她说，上个星期，孩子所在的迈皋桥小学的老师找上门来，说是孩子10多天没上学了，“当时老师还去敲了他家门。但是门锁着，没有人应答。”

这位邻居说：“这两天我越来越担心，怕他们家出什么事了！”昨天上午10点多，她终于拨打了迈皋桥派出所社区民警韦某的电话。

警察打开门

一家三口都已死亡！

民警接到电话后，立即赶到现场，发现门被反锁着，敲门一直没有应答。综合种种迹象，民警感觉到有问题，立即找来了锁匠。10多分钟后，两个锁匠将门打开，众人惊呆了。

“门打开后，就看见女主人躺在地上，男主人吊在厨房的门上。”一位目击者说，“女主人穿着完好，而男主人只穿着一身灰色的棉质衬衣衬

裤。”随后，记者了解到，12岁男孩也被发现死在卧室的床上。

据了解，事发后，警方立即与户主在六合等地的两户亲戚联系，但没有人愿意来处理此事。

到底是自杀 还是他杀？

得知一家大小都死了，邻居议论纷纷。

“两口子没什么收入，吃饭都愁，还要供孩子上学，太不容易了！”一位邻居猜测，很可能是生活窘迫，男主人心生绝望，才“下狠心”将妻子杀死后，自己再上吊自杀——这一猜测立刻引起了其他居民的共鸣。

“要说谋财害命，他们家这么穷，似乎不可能。”不少居民说，“他们夫妇都很内向，也不会与人结怨；再说，门也是反锁着，可能是家庭惨剧！”

“才四五十岁的人，还有个这么大的孩子，再怎么也不能走上绝路啊，真是一时糊涂！”居民们纷纷惋叹。

[邻居眼中的一家人]

这一对夫妻：很内向很贫穷

邻居说，男主人张某性格内向，很少与人接触，下岗后，也没有看到他出去工作过。“现在找工作都要学历，或者要有一定的能力。像他这种性格，年纪又偏大，估计也难找到工作。”

另一位邻居说，妻子金某来自农村，年纪比张某小一点，也是个内向不善交际的人。“今年春节以后，金某在外面找到份工作，一个月五六百块钱。”

“由于收入低，他们比较自卑，与邻居才不太来往。”邻居们说，张某夫妇都不愿意向人求助，“孩子也是这样。有时候，大人不在家，邻居想带孩子到家里吃顿饭，孩子都死活不肯。”

在事发后数小时，记者一

直没有看到张某或金某的亲朋前来。

邻居们也不太了解这方面情况。据称张某有一个兄弟，目前张某住的房子是拆迁安置房，以前就是他兄弟住的，张某结婚后，才住到这里。“他家住的房子至今还没买下产权，房子只有一室一厅，四五十个平方。房管所知道他们困难，干脆连每个月六七十块的房租都不来收了。”邻居说。

昨天下午，记者从隔壁邻居朝张某家看，发现他家的阳台差不多是所有住户中最简陋的，没有像别人那样封阳台，阳台门还是那种老旧的装纱布的木门，门上的红漆已经掉得差不多了。

这一个男孩：年年都是三好生

听说一家三口都死在家里，邻居们都震惊不已，很多人忍不住流下了眼泪。尤其是12岁的孩子，大家特别惋惜。

“孩子长得很好，也很乖，以前每天都见到他上学放学的，看到我还喊‘奶奶’，怎么一下子就没了呢？”邻居一位老奶奶边说边抹眼泪。

报警的邻居说：“我一直在祷告，孩子千万别在家里面，最好是被父母送到亲戚家了，能躲过一劫。哎！”

“孩子学习很好，年年是三好生！”邻居们说，“要是好好培养，孩子将来一定有出息。”

为何10多天才被发现

在采访现场，不少群众发出感叹：这家人10多天前就不见踪影，为何却迟迟没有人报警？

居住在二楼的邻居说，自从两周前看到张家的孩子后，就再也没有看到过这一家人。她前两天还把这个奇怪的事向一些邻居说了，但大部分人还是没有引起警觉。

孩子的学校的老师上周也来找过一次，敲门发现没有应答，离开了。”一邻居说。

此外，据称，居委会的工作人员其间也来找过，同样因为没有应答而离开了。

虽然这么多人来找过，但所有人都没有想到报警！要不是那位好心的邻居，此事不知还要等几天才会被发觉。现在大家都各忙各的，谁也不愿意管别人闲事。”一位邻居说。

居委会称不了解情况

昨天下午，记者来到迈皋桥街道长营村居委会，向一位女工作人员了解情况。据居民称，该女子是居委会的一位负责人——此前，在事发现场，记者也曾见过该女子。

但是面对记者询问，她什么也不愿说。张家困难吗？”不清楚。”他们家是不是被免交房租？有没有来申请过低保？”这事不清楚。”她甚至说，因为害怕，自己根本就没有到现场去。

昨天下午，记者从迈皋桥派出所了解到，此事目前正在调查中。

第八代雅阁2.0L来势汹汹，卫冕冠军没有悬念



3月18日，广州本田公布了第八代雅阁2.0L的价格，并宣布将于3月26日正式上市。虽然同一天广州本田也宣布了第八代雅阁3.5L上市的价格，但谁都清楚，真正有杀伤力的还是雅阁2.0L。原因很简单，从2006年至今，雅阁2.0L一直是所有中级轿车中2.0L排量的冠军。即使在上一代雅阁处十换代期，市场压力最大的2007年，这个冠军宝座也没有失去过。

全新山谷的第八代雅阁2.0L，显然把目标锁定为连续3年卫冕冠军。在市场人士看来，这几乎是没有悬念的事情。换句话说，雅阁品牌的优秀太强大了，而第八代雅阁2.0L又更

加强了，如果不能卫冕冠军，广州本田将无法交待。

雅阁高中高级车2.0L排量里，一直是绝对的领先者，并非徒有虚名。长期以来，许多中高级车并不重视2.0L排量，都在2.0L以上排量上付出更多的努力。主要体现在产品的技术装备差异上，许多2.0L的排量的车几乎如同裸车一般。

但广州本田雅阁2.0L上所下的功夫一直比较多。直接的结果是，雅阁2.0L比同级别车型2.0L在技术装备上更加丰富。比其他车型三言的装备，再加上雅阁的强大产品力，成就了雅阁2.0L在这个级别的长胜冠军定位。

因此，当第八代雅阁本身具备的豪华和广本一向对雅阁2.0L的重视相结合后，第八代雅阁2.0L的实力在同级别产品中，完全可以用一骑绝尘来形容。第八代雅阁自上市以来，刷新了消费者对B级车的理解。雅阁的操控性一向都有口碑。而第八代雅阁2.0L的发动机比上一代雅阁的发动机更加先进，具有更强大的动力输出，在同级



引擎卫，雅阁2.0L的动力是最强劲的。在内饰内科技装备上，2.0L排量与2.4L排量一样秉承第八代雅阁的豪华路线，先进的科技路线。同时，车主还可以享受业界最高标准的3年10万公里的保修政策。

进入3月，雅阁的产能迅速放大，产能达到了850台，而且还在持续放量之中。2008年，雅阁2.0L将依然是这个细分市场上的冠军，没有悬念。

